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Sadnite si za volant autobusu: ARRIVA pozýva verejnosť na skúšobné jazdy v Nitre 

a v Nových Zámkoch 

Nitra / Nové Zámky, 14. mája 2026 – Sadnite si za volant autobusu a vyskúšajte si jeho vedenie pod dohľadom 

profesionálnych inštruktorov – tak znie ponuka dopravcu ARRIVA pre verejnosť v Nitrianskom kraji. 

Spoločnosť zabezpečujúca regionálnu a mestskú autobusovú dopravu pripravila dve podujatia, na ktorých 

chce záujemcom priblížiť profesiu vodiča autobusu. Skúšobnú jazdu si môže vyskúšať každý, kto dosiahol 

vek minimálne 21 rokov a je držiteľom vodičského oprávnenia skupiny B. 

 

Kde a kedy 

Podujatia pod názvom Príďte si vyskúšať šoférovať autobus sa uskutočnia v dvoch termínoch: 

• v sobotu 23. mája 2026 od 9:00 do 13:00 v Nitre na parkovisku pred Agrokomplexom 

• v sobotu 30. mája 2026 od 9:00 do 13:00 v Nových Zámkoch na parkovisku pri letnom kúpalisku Štrand. 

 

Súčasťou podujatí bude aj prezentácia moderných autobusov a možnosť osobnej konzultácie s inštruktormi, 

vodičmi a pracovníkmi personálneho oddelenia spoločnosti ARRIVA. 

 

Zaujímavá profesia, v ktorej sa spája technológia a ľudský prístup  

Vďaka profesionálnym vodičom spája autobusová doprava mestá a regióny, aby ľudia mohli každodenne 

cestovať všade tam, kam potrebujú – do práce, za vzdelaním, k lekárovi či za kultúrou. Prostredníctvom tzv. 

skúšobných dní ARRIVA hľadá budúcich kolegov a kolegyne aj medzi ľuďmi, ktorí o tomto povolaní doteraz 

neuvažovali. Skúsenosti dopravcu z predchádzajúcich podujatí potvrdzujú, že práve možnosť posadiť sa za 

volant skutočného autobusu často rozhodne o ich záujme o rekvalifikáciu. 

 

„Mnohí ľudia si ani neuvedomujú, aká ľudsky a technicky zaujímavá a zároveň zodpovedná je práca vodiča 

autobusu. Našimi podujatiami chceme verejnosti ukázať, že nejde len o zamestnanie, ale o skutočné povolanie, 

ktoré človeka napĺňa. Veľmi nás teší, že sa na našich skúšobných dňoch pravidelne stretávame aj s ľuďmi, ktorí 
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sa rozhodujú pre zmenu kariéry," uviedol Ján Morvai, regionálny manažér ARRIVA pre regióny Nitra a Nové 

Zámky. 

 

Cesta od záujmu k zamestnaniu 

ARRIVA ponúka záujemcom o povolanie vodiča autobusu pomoc pri získaní vodičského oprávnenia skupiny D 

a kvalifikačnej karty vodiča. Budúci vodiči sa už počas výcviku stávajú zamestnancami spoločnosti a získavajú 

tak stabilné pracovné zázemie aj zamestnanecké benefity. 

 

Informácie o voľných pracovných miestach nájdu záujemcovia na webovej stránke spoločnosti ARRIVA. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
 
 
 
Kontakty pre médiá:  
Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
0907 115 114            0948 876 084 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 

https://arriva.sk/kariera/
mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

